"康弘眼镜杯"全市中小学生素质教育作文大赛征文

让音乐在心底永驻

"I miss you, I miss you, I miss you everyday,只想……"听着熟悉的曲调,我沉醉 了,沉醉在这音乐给予我的快乐中,沉醉在这 世俗之外的安静与放松中。

我爱音乐,爱音乐中的每一个灵动的音符, 那悠扬婉转的旋律像一阵清风吹拂着我的心 灵,慢慢滋润它,融化它。音乐就像一个王国,我 是国王,我可以在这个世界里任意穿梭去寻找 我的内心世界,让我的世界春暖花开。

放学了,又是一个压抑的雨天,天阴得让 人不禁心生凄凉,的确,我这次期中考试又没 有考好

走在回家的路上,心情很沉重,我艰难地 移动着步伐,望着黑压压的天空,不禁长出一 口气。轻盈的白气被雨点瞬间吞没,冰冷刺骨 的雨点打在我的脸上,刺激着我的每一个毛 孔,每一处皮肤,直至全身。天落泪,地落泪, 我心在落泪。

街上的杂声不绝于耳,我不由得加快了

回到家,我丢下书包,使劲儿一跳趴在床 上,什么也不想干,窗外凛冽的寒风像一把把 刀割着我的心。

我打开我的音乐盒,播放自己喜欢的歌 曲,"嘀嗒,嘀嗒,嘀嗒,嘀嗒,寂寞的心儿谁来 "听着这忧伤的乐曲,我的全身放松了。 脑海里音乐占据了全部位置。

这首歌让我联想到在一片花海中,玫瑰 遍野,一位仙女正摘玫瑰,远处的暖阳冉冉升 起,照亮了整个玫瑰园,也照亮了那位仙女的 内心世界,让快乐战胜了孤寂。我的心情释然 了,那一刻,我的世界春暖花开。

我打开了音乐盒,播放下一首歌曲,就让 我继续接受它给予我爱的快乐, 让音乐永驻 我心。音乐如魔杖,能清除阴霾,送来阳光;音 乐如清泉,能涤荡尘埃,洗净污垢;音乐如战 鼓,能催人奋进,给人动力。

再次打开音乐盒,让悠扬的旋律在心底 轻轻地流淌, 让心灵插上音乐的翅膀轻舞飞 扬…… (信阳市七中八<7>班 洪旗 辅导老 师:李光珠)

信阳市教育局关工委 协 郑州康弘眼镜信阳分公司



夏季到来雨水增多, 为预防学 生溺水事故发生,日前,市十一中利 用国旗下讲话、宣传栏、校信通、家 长会、主题班会等多种形式对学生 普及防溺水安全知识教育, 以提高 学生的自防、自护、自救能力。

浉河区五星办事处平西小学利 用红领巾广播站、黑板报、致家长的 一封信等多种形式开展了"预防溺 水、珍爱生命"的宣传活动。号召全体学生严格遵守"六不"、"四要"的 要求, 养成自觉遵守防溺水安全原 则的好习惯。

同时,该校开展了"防溺水"主 题班会,同学们围绕"发生溺水事件 的客观原因"、"自救方法思考"、"如 何开展岸上急救"等问题展开讨论, 在讨论中学生们掌握了相关的安全 知识,增强了预防溺水的安全意识。

(田野张静)

最美的天使

一、问世

上帝是至高无上的 他是最善良的慈父 他把自己的孩子"天使" 送给那些需要他们的人 上帝是创造者 但他不是主宰者 他只是创造了天使,祈祷他们平安 上帝只是旁观者

期望天使的路要他们自己走

二、幼翼

每个孩子从一出生 就是最美的天使 他们的心灵是那么纯洁 他们的肌肤是那么稚嫩 他们需要关爱和哺育 这样才能茁壮成长 他们好似无瑕的白玉 需要精心的雕琢与呵护 他们人生中最好的老师 就是天使的父母 父母养育了他们

他们也改变了父母 初生的天使那么可爱

他们就是净化心灵的纯净源泉

三、伸展

天使逐渐成长起来 初始他们羽翼稚嫩,羽毛未丰 还只是跌跌撞撞的幼儿、 成长这条路十分漫长 这只不过是一个小小的开始 之后的道路很长很长 他们抬起胸膛挺直腰板 大踏步地向前方出发 伸展着自己最美丽的翅膀

四、残翼 有的天使虽不是完美的

他们很是孤独 也无法飞上天穹 他们的眼睛渐渐暗沉 因为自己是残疾的天使 他们需要另一个翅膀 两个残翼的天使在一起 一个天使伸展丰满的左翼 一个天使伸展美丽的右翼 他们相依着彼此微笑着 他们要一起冲破云霄 翱翔万里 五、折翼 美丽的天使 是谁折断了你的翅膀? 你哭着向上帝请求 可上帝也无能为力 成长的道路需要磨炼 跌跌撞撞很是艰难 你遇到了重重困难 别让那无情的磨难折断你美丽的翅膀 天使,请你不要退缩 要用你的能力去战胜一切 这不过是上帝给你的小小考验 不足以折断你的羽翼 折翼的天使也不要灰心 总有一天机会会来临 你将修复你那折断的羽翼 它将会比以前更加美丽 你伸展羽翼向上飞 你要展翅飞翔去探索那世间的奥秘 六、完美 有些天使生来幸运 父母为他安排好了一切

过程当中没有阻碍

生活是那么安逸

或许他们只有一个翅膀

独翼注定无法翱翔

可曾见过那些天使笑过? 这并不是他们想要的生活 他们自己的空间实在狭小 殊不知世界之大 他们只有那小小的窗口 却永远触不到那真实的世界 在有些天使眼中他们很"完美" 其实那只是更大的缺陷 一时的绽放有什么用处? 那会迅速退化

我们则经历了许多 羽翼已经十分坚毅 风吹雨打最终换来的 是那持久的美丽 那些天使绽放的花朵永不凋谢 七、蜕变 成长的道路第一段已经走完 马上我们要开始新的旅程 你的翅膀已经丰满 你的历程已有很多阅历 你已是最美的天使 接下来的道路很长 你不再需要上帝的护佑 你已可以独自去面对风风雨雨 不再惧怕任何电闪雷鸣 你已经完全蜕变 成长为最美的天使 八、感悟

每个孩子都是一个天使,他们在成长的 道路中要经历许多风风雨雨、坎坎坷坷。家 长要学会放手让孩子去塑造自己的天地,不要把孩子锁在"牢笼"里,他们不会感到快 乐,也无法有自己的作为。独自面对困难的 天使,最终都将成为最美的天使!

(信阳市第十三小学六<8>班 谢雨辰 辅导教师:罗瑞)

家乡的变化

听爸爸妈妈讲,我从小居住的 村子很穷, 从村前到村后没有一间 像样的房屋,统一的毛草屋顶,统一 的土垒墙头,就连村前的小路也是 弯弯曲曲的,遇上雨天出门,稀泥非 把你溅得像个雕塑人物,全村人望 着归来的人,有时能笑得直流眼泪。 变啦,变啦!变得如此迅速,变得如 此快捷,变得如此开心鼓舞!是改革 开放的春风为我们村子披上了金色 的盛装,变得都让我几乎认不出来

去年寒假,我又一次回到村子 听说几年前已改为镇了,那里的变 化真是让我赞叹不已:与城市一样 的楼房、与城市一样的街道、与城市 一样的环境。人们的服饰五彩缤纷, 令人眼花缭乱,商品琳琅满目,简直 就是一个小城市。以前,这里几乎没 有公路,现在的宁西铁路、京珠高速 从镇区而过,车站就在家门口;以 前,这的人们买不起空调,用烧柴烧 炭来取暖,现在安装了冷暖空调;以 前,小朋友上学交不起学费,现在, 只要上小学每天都有免费早餐;以 前,这的人们骑的都是自行车、三轮 车,现在,大部分人家都有了高档的 电动车、摩托车或小汽车:以前,人 们吃水要走很远的路用桶去挑,现 在,每家都用上了自来水;以前,收 割粮食用镰刀和肩扛,现在,收割机 把粮食送到家门口……

变啦,变啦!变得家庭和谐,变 得邻里和睦,变得社会安定!这都是 党的富民好、政策好,这都是改革开 放的好机遇。可以想象,再过几年、 十几年,我们的小镇一定会更加美 好、更加迷人,更加令人羡慕。

我爱你,我的家乡——商城县 上石桥镇!

我决心更加努力学习,掌握更 多更好的文化知识,将来为祖国、为 我们家乡的建设增添一份智慧和力 量。(信阳市第十三小学六<2>班 焦瑞 辅导老师:李俊秀)

心灵美才是真的美

"妈妈,妈妈,你猜我今天看到 谁了?"我一推开家门就迫不及待地

"你看你说个话着什么急啊!看 到谁了?"妈妈笑着问。

"我看到张云的妈妈了,她又老 又丑,头发又稀又白,还驼背,她来 接张云放学,我还以为是她奶奶 呢!

这时只见妈妈的眉头一皱,大 声呵斥道:"你知道什么?张云的爸 爸去世好多年了,他的妈妈又没有 固定工作,每天没日没夜家里家外 地忙,哪里有时间打扮自己啊!张云 还有个奶奶七十多岁了,瘫痪在床 好多年了,她自己的亲生女儿都不 管她,是张云的妈妈不离不弃地照 顾她这么多年,人家老太太身上一 个褥疮都没有, 你想想那是照顾得 多细致啊!"妈妈越说语气越低沉, "文文,人不可貌相,外表是父母给 的,德行是自己修的,你还觉得张云 的妈妈丑吗?"

听到这里,我羞愧地低下头,小 声说:"妈妈,刚才是我不对,我不应 该以貌取人。张云的妈妈为她们家 付出那么多,还那么孝顺,她是最美 丽、最可爱的妈妈!

妈妈语重心长地对我说:"文 文,你知错能改这是好的。以后你也 要记着,人是因为可爱而美丽,而不 单是因美丽而可爱,心灵美才是最 美的。

我点了点头,把妈妈的话深深 地记在了心里。

以前如果别人问我什么是美, 我一定会说,长得漂亮就是美。现在 我有了新的审美标准:心灵的美才 是真正的美! (羊山外国语小学五< 2>班 张怀文 辅导教师:李雪)